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Toplantı

Akreditasyon hazırlıklarını gözden geçirmek maksadıyla

dekanımız Prof.Dr. C. Nazım İREM başkanlığında fakülte

akreditasyon koordinatörleriyle 22 Nisan 2026 tarihinde bir

toplantı gerçekleştirilmiştir.

DEKANLIK FAALİYETLERİ



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Makale

Doç. Dr. Murteza OCAKLI, Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA ve Doç.

Dr. Özge DEMİRKALE ile birlikte hazırladıkları makale,

SSCI ve Scopus kapsamında Q1 kategorisinde yer alan

Sustainability dergisinde yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

TV Yayını

Doç. Dr. Murteza OCAKLI, Hong Kong merkezli Fengshow

TV’ye verdiği mülakatta; küresel sermaye hareketleri,

bankacılık altyapısı ve Türkiye’nin jeopolitik konumuna

ilişkin değerlendirmelerde bulunmuştur.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Köşe Yazısı

Doç. Dr. Murteza OCAKLI’nın Aydınlık Gazetesi’nde

yayımlanan “Hürmüz’ün Jeopolitik Primi: Dünya

Mutfağına Uzanan Boğaz” başlıklı yazısında, İran–ABD–

İsrail geriliminin enerji, ticaret ve jeopolitik dengeler

üzerinden şekillendiğini ele almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Köşe Yazısı

Doç. Dr. Murteza OCAKLI’nın Aydınlık Gazetesi’nde

yayımlanan “Bir Savunma Zaferinin Anatomisi: Savaş

diplomasiyle devam eder, ancak masa tüfekten daha

kırılgandır” başlıklı yazısı yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Köşe Yazısı

Doç. Dr. Murteza OCAKLI’nın Aydınlık Gazetesi’nde

yayımlanan “47 Yıllık Ambargo Mağdurunun İntikamı

Değil, Sistemin Kaderi: Ters Yaptırım Çağı” başlıklı yazısı

yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Köşe Yazısı

Doç. Dr. Murteza OCAKLI’nın Aydınlık Gazetesi’nde

yayımlanan “Hürmüz’ün Dar Boğazında Bir Vibe Savaşı:

Petrol, Tahvil ve Manipülasyonun Epistemolojisi” başlıklı

yazısı yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Eğitim

Öğrencilerimizin kariyer planlarına yardımcı olmak amacı

ile Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ tarafından

verilen ve 23 Ekim 2025 tarihinde başlatılan Mayıs

2026’ya kadar devam edecek olan “Sermaye Piyasası

Lisanslama Sınavı Hazırlık Eğitimi” ile “Uygulamalı Teknik

Analiz Eğitimi” öğrencilerin katılımı ile devam

etmektedir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Eğitim

28 ve 30 Nisan 2026 tarihinde Türkiye Bankalar Birliği

tarafından düzenlenen “Yapay Zeka ve Makine

Öğrenmesinin Bankaların Bağımsız Denetimine ve

Muhasebe Sistemlerine Olan Etkileri” başlıklı eğitim, Dr.

Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ’ın eğitmenliğinde

gerçekleştirilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Makale

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA’nın “What the average hides:

analysing the inequality of opportunity for children in

Türkiye” başlıklı makalesi, SSCI ve Scopus Q1 kapsamında

yer alan Humanities and Social Sciences Communications

dergisinde yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          

Etkinlik

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Kanal 7 ve Ülke TV ev

sahipliğinde, Sn. Mehmet ŞİMŞEK’in katılımıyla

gerçekleştirilen Yükselen Türkiye Zirveleri’nde Türkiye

ekonomisi ve küresel ekonomik görünümü

değerlendirmiştir.



Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, 9–10 Mayıs 2026 tarihlerinde

İstanbul Aydın Üniversitesi ve T.C. İçişleri Bakanlığı iş

birliğiyle, Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi ev

sahipliğinde düzenlenen “STK’lar için Proje Yazma

Eğitimi” etkinliğine eğitmen olarak katılmıştır.

EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          



Akademik Yazı

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA’nın Çin–Türkiye ilişkileri üzerine

hazırladığı yazı, Atatürkçü Düşünce Derneği dergisinin

son sayısında yayımlanmıştır.

EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          



Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Dış Politika Enstitüsü’nde

düzenlenen VIP Dışişleri Hazırlık Programı kapsamında,

“Çoklu Krizler Çağında Küresel Politik İktisat: Yeni

Gerçeklikler, Kırılganlıklar ve Türkiye’nin Dış Politika

Seçenekleri” başlıklı dersi dört hafta boyunca vermiştir.

EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          



Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Dış Politika Enstitüsü 36. Staj

Programı kapsamında Küresel Politik Ekonomi üzerine

dört hafta boyunca ders vermiştir.

EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          



TV Yayını

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, CNN Türk, TVNET, Habertürk TV,

Ülke TV, Kanal 7, Ulusal Kanal ve Dubai TV gibi çeşitli

görsel ve basılı medya platformlarında programlara

katılmıştır.

EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE)  PROGRAMI          



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI          

Kitap Bölümü

Ekonomi ve Finans Bölüm Başkanı Prof. Dr. Erginbay

UĞURLU, uluslararası bir akademik çalışmada ortak yazar

olarak yer almıştır. Springer yayınevi tarafından

yayımlanan Sustainability, Digital Transformation, and AI-

Driven Innovation başlıklı kitabın ilk bölümü olan “Digital

Transformation in Finance: Where Does Czechia Stand?”

1 Nisan 2026 tarihinde çevrimiçi olarak erişime açılmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI          

Makale

Ekonomi ve Finans Bölüm Başkanı Prof. Dr. Erginbay

UĞURLU, Emerald Insight tarafından yayımlanan

Sustainable Finance Review dergisinde yer alan “Oil price

risk and European low carbon company returns:

evidence from the DCC-GARCH model” başlıklı makalenin

yazarları arasında yer almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI          

Makale

Ekonomi ve Finans (Türkçe) Program Başkanı Prof. Dr.

Müge Burcu ÖZDEMİR ve Dr. Öğr. Üyesi İhlas

SOVBETOV’un “Labeling Quality or Quantity? The

Differential Impact of Geographical Indications on Export

Performance in Turkish Agri-Food Products” başlıklı

makalesi, Applied Economic Perspectives and Policy

dergisinde yayımlanmıştır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Kongreye Katılım 

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü öğretim üyelerinden Dr.

Tolga TÜRKÖZ, 15-18 Mart 2026 tarihleri arasında düzenlenen

13th International New York Conference On Evolving Trends In

Interdisciplinary Research & Practices etkinliğinde “AI-

Augmented Leadership, Employee Adaptation, and Work

Engagement in White-collar Work Settings” başlıklı bildiri

sunumunu sözel olarak gerçekleştirdi.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Akademik Yayın

Dr.Öğr. Üyesi Tolga TÜRKÖZ tarafından hazırlanan "Çok Uluslu

Şirketlerde Küreselleşme Stratejisi ve Organizasyonel Yapılanma:

Samsung Türkiye Örneği" başlıklı kitap bölümü, Eğitim Yayınevi

tarafından yayımlanan "Yönetim ve Organizasyon Alanında

Uluslararası Araştırmalar VII" adlı kitapta okuyucularla buluştu.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

AeroXperience Etkinliği

9 Nisan 2026 tarihinde İstanbul Aydın Üniversitesi Havacılık

Kulübü tarafından düzenlenen AeroXperience Etkinliği’ne

Havacılık Yönetimi (İngilizce) bölümü öğrencileri katıldı.

Etkinlikte, sektörden mezunlarımız ve öğrencilerimiz

havacılığa dair kendi tecrübelerini aktardılar, yeni insanlarla

tanıştılar ve bağlantılar kurdular.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

IFTE Uluslararası Uçuş Eğitimi Fuarına Katılım 

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü akademisyenleri ve öğrencileri,

17-19 Nisan 2026 tarihleri arasında İstanbul Atatürk Havalimanı’nda

düzenlenen Türkiye’nin ilk ve tek uçuş eğitimi fuarı olan IFTE

Uluslararası Uçuş Eğitimi Fuarı’na katılım sağladılar. Katılımcılar,

havacılık sektöründeki en güncel teknolojik gelişmeleri ve eğitim

olanaklarını yakından inceleme fırsatı bulurken, uluslararası havacılık

kuruluşları ve sektör temsilcileri ile birebir görüşmeler

gerçekleştirdiler.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Konferansa Katılım

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü yarı zamanlı öğretim

üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Özlem Münise KAYNAK, CRM T-RIP

Eğitmeni pozisyonuyla IFTE 2026 organizasyonunda “Havacılıkta

Yetkinlik Bazlı Mülakat Teknikleri” konulu sunumunu gerçekleştirdi.

Sunumuyla, havacılık alanında insan kaynakları süreçlerine değerli bir

katkı sağladı.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

ERASMUS+ BIP Projesi Kapsamında Öğrenci Katılımı

ERASMUS+ Blended Intensive Programme (BIP) projesi kapsamında Havacılık

Yönetimi (İngilizce) öğrencilerinden iki öğrenci, uluslararası proje ekibinde yer

alarak faaliyetlere katılım sağlamıştır. “CRM Soft Skills – Challenges in the

Aeronautical Sector” başlıklı program, Portekiz Lusofona Üniversitesi Havacılık

Bölümleri ev sahipliğinde; İstanbul Aydın Üniversitesi Havacılık Bölümleri, Estonian

Aviation Academy Havacılık Bölümleri ve Polonya War Studies Üniversitesi

Havacılık Bölümlerinin akademik ve öğrenci katılımıyla 20-24 Nisan 2026 tarihleri

arasında başarıyla gerçekleştirilmiştir.



Seminer

06 Nisan’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi-II dersi

kapsamında İşletme son sınıf öğrencileri ile Horoz Lojistik A.Ş.

ziyareti edilerek «Lojistik Sektörü Tanıtımı» yanı sıra, Horoz

Akademi kapsamında Yönetim Geliştirme Grup Başkanı Sn.

Aytüm YILMAZ’ın sunumuyla «İnsan Kaynakları Süreçleri ve

Yetenek Yönetimi» eğitimleri alınmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

13 Nisan’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi–II dersine

konuk olan İş Geliştirme Uzmanı ve 6L Eğitim ve Danışmanlık

Kurucusu Sn. Erhan MAKAS, İşletme son sınıf öğrencilerine

“Kariyerini Tasarla, Geleceğini Yönet” temalı seminer

sunumunu gerçekleştirmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

20 Nisan’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi-II dersine

konuk olan Dış Ticarete Yön Verenler Derneği Kurucu

Başkanı ve Dış Ticaret Müşaviri Sn. Dr. Hakan ÇINAR, İşletme

son sınıf öğrencilerine “Dış Ticarete Genel Bir Bakış, Küresel

Ekonomi ve Risk Türleri” başlıklı seminer sunumunu

gerçekleştirmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Sempozyum

22 Nisan 2026 da T Blok -1 Turkuaz Salonda Rektörlük ve İİBF Etik

Komisyonu işbirliğinde ''Bilim Dünyasında Etik ve Ahlaki Olguların

Korunması'' başlıklı bir sempozyum düzenlenmiştir. Üniversite

Rektörü Prof. Dr. Sayın İbrahim Hakkı AYDIN'ın açılış konuşması ile

başlayan program 5 oturum şeklinde gerçekleştirilmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Sempozyum

«Liderlik ve Sektörel Etik Duruş» başlığı ile Rektör Yardımcısı Prof.

Dr. Sayın Füsun TERZİOĞLU, «Zerafetle Yönetmek ve Zor

Durumlarda Etik Kalabilmek» başlığı ile Prof. Dr. Sayın Sevgi

KALKAN, «Sektörel Bir Bakış Açısı ile Etik İlkeler» başlığı ile Prof. Dr.

Sayın Özlen ONURLU, «Çatışma yönetiminde Etik ve Nezaket»

başlığı ile Prof. Dr. Sayın Serdar PİRTİNİ ve «Akademik Dürüstlükle

Geleceğin İnşasında Etik ve Nezaket» başlığı ile Doç. Dr. N. Tülin

İRGEmisafir konuşmacı olarak yer almıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Sempozyum

Öğrencilerin yoğun ilgisi ile gerçekleştirilen

program soru-cevap bölümünün ardından

sona ermiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

27 Nisan’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi-II dersine

konuk olan Yves Rocher Türkiye Tedarik Zinciri Müdürü

Sn. Dr. Esin ÇAVUŞ GENÇ, “Tedarik Zinciri Boyunca Uçtan

Uca Görünürlük Elde Etmek” konulu seminer sunumunu

gerçekleştirmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

10 Nisan ve 17 Nisan tarihlerinde Kariyer Planlaması

dersinde çevrimiçi misafir olan Mersin Üniversitesi

Öğretim Üyesi Sn. Doç. Dr. Onur Başar ÖZBOZKURT

tarafından «Kariyer Planlaması» ve «Kariyer Geliştirme

Perspektifi» temalı iki ayrı sunum gerçekleştirilmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Makale

Arş. Gör. Dr. Zafer ÇAKMAK’ın ‘’Gendered Dimensions of

Energy Sector Employment in Türkiye: A Phenomenological

Analysis’’ başlıklı makale Scopus endeksli (Q3) Sosyoekonomi

dergisinde yayınlanmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

TV Yayını

Kamu Yönetimi Bölümü öğretim üyesi ve TAM

Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Özgür TÖR, Nisan ayı

içerisinde farklı tarihlerde olmak üzere Lider

Haber, Sözcü TV ve Haber Türk yayınlarına

katılarak gündem ve dış politika hakkında

görüşlerini belirtti.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ

Sertifika Programı

Kamu Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Levent ÜRER’in de

konuşmacı olarak yer aldığı ‘Diplomasi Bilimi ve

Uygulamaları’ isimli sertifika programı nisan ayında

gerçekleşti.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ

Söyleşi

Lozan Mübadilleri Vakfı’nın düzenlediği ve Kamu

Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Levent ÜRER’in

konuşmacı olarak katıltığı ‘başka bir şehir

bulamazsın/bu şehir arkandan gelecektir’ söyleşisi

18 Nisan Cumartesi günü gerçekleştirildi.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Teknik Gezi

09.04.2026 tarihinde Dr. Öğr. Üyesi Doğuş EKTİK’in yürüttüğü

Muhasebe ve Finans Yönetimi İçin Uygulama Atölyesi II dersi

kapsamında Muhasebe ve Finans Yönetimi programı

öğrencilerimiz ile Türkiye Bankalar Birliği teknik gezisi

gerçekleştirilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Sempozyum

Dokuz Eylül Üniversitesi ev sahipliğinde 28 Nisan–03 Mayıs 2026

tarihleri arasında İzmir’de düzenlenen Türkiye 44. Muhasebe Eğitimi

Sempozyumu’na, İstanbul Aydın Üniversitesi İİBF Muhasebe ve

Finans Yönetimi Bölümü öğretim üyelerimiz Prof. Dr. Gülümser

ÜNKAYA ve Arş. Gör. Beyza BOZKIR katılım sağlamıştır. “Muhasebe

6.0: Değişen Yetkinlikler Çerçevesinde Mesleğin Geleceği” başlıklı

bildirileriyle sempozyumda yer almışlardır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Teknik Gezi

30.04.2026 tarihinde Dr. Öğr. Üyesi Doğuş EKTİK’in yürüttüğü

Muhasebe ve Finans Yönetimi İçin Uygulama Atölyesi II dersi

kapsamında Muhasebe ve Finans Yönetimi programı

öğrencilerimiz ile AKBANK teknik gezisi gerçekleştirilmiştir.



Çalıştay

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü

ortak yürütülen uluslararası kitap projesi

kapsamında çalıştay gerçekleştirmiştir.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Bölüm

Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK dış politika

gündeminde yaşanan sıcak gelişmeler hakkında

değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Bölüm

Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK Nisan ayı

içerisinde farklı tarihlerde olmak üzere NTV, TRT Haber,

TVNET, Sözcü TV ve Haber Türk yayınlarına katılarak

gündem ve dış politika hakkında görüşlerini belirtti.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, Nisan ayı

içerisinde NTV, Ulusal TV, Haber Türk, A Para, A Haber,

TVNET, 24 TV, TYT Türk, TRT World canlı yayınlarına

katılarak gündem hakkında görüşlerini belirtti.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Köşe Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, düzenli olarak

her hafta Pazartesi ve Cuma olmak üzere Star

Gazetesinde köşe yazısı yazmaktadır.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden

Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Nisan ayı içerisinde Halk

TV, TV100, ATV, TGRT Haber, TRT Haber, A Haber,

Ulusal TV, TRT Radyo 1, NTV, Haber Türk ve CNN

Türk ekranlarında canlı yayın konuğu olmuştur.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Değerlendirme/Analiz

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, dış politika

gündeminde yaşanan sıcak gelişmeler hakkında

Hürriyet Gazetesi’ne değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN Nisan ayı içerisinde

TV100, TGRT Haber, TRT Haber, 24 TV, A Haber,

Bengü Türk, TRT Radyo 1 ve Cnn Türk ekranlarında

canlı yayın konuğu olmuştur.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Gazete Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN TACC’e dış politika

gündeminde yaşanan son gelişmeler hakkında

değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Gazete Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN Daily Sabah’a dış

politika gündeminde yaşanan son gelişmeler

hakkında değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Kitap Bölümü

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü

araştırma görevlilerinden Yavuz BİRTANE’nin yayına

hazırladığı ve kritik editörlüğünü üstlendiği Mahmut

Esat Bozkurt’un Atatürk İhtilali isimli kitabı 3.

baskısıyla yayımlanmıştır.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



İLETİŞİM

Florya Yerleşkesi (Halit Aydın Yerleşkesi)

BeşyolMah. İnönü Cad.No: 38

T Blok Sosyal Bilimler Kampüsü,

Sefaköy–Küçükçekmece / İSTANBUL

Теl: 444 1 428 (68011)

E-mail: info@aydin.edu.tr


